



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

В храме Святых праотцев в Хевроне отметили престольный праздник

22 октября 2014 года, в день празднования памяти святого праотца Авраама и племянника его Лота, Божественную литургию в храме Святых праотцев на подворье Русской духовной миссии в Хевроне возглавил митрополит Вышгородский и Чернобыльский Павел, наместник Успенской Киево-Печерской Лавры. Владыке Павлу сослужили епископ Шепетовский и Славутский Дионисий, временно исполняющий обязанности начальника Русской духовной миссии в Иерусалиме игумен Феофан, духовенство Миссии и паломники в священном сане. За богослужением молилась настоятельница Горненского женского монастыря игумения Георгия с сестрами.

После праздничной Литургии процессия спустилась к Мамврийскому дубу, под сенью которого, согласно преданию, патриарх Авраам оказал гостеприимство трем Ангелам, предозвестившим ему рождение сына.

Митрополит Павел отметил масштабную работу по сохранению и возрождению православных святынь на Святой Земле, которую проводят руководители Русской духовной миссии в

Иерусалиме, сообщает **сайт Миссии**.

Служба коммуникации ОВЦС

Фото сайта Русской духовной миссии в Иерусалиме

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/50986/>